

大型翡翠玉镯厂价直销惠 6月28日开幕

上千款A货翠镯,总有一款适合你,不及商场折后价的1/3买翡翠,圆你翡翠梦



齐鲁晚报翡翠直销惠济南站活动现场。

中国玉文化源远流长,自古以来就有收藏玉器的传统。翡翠首饰一直深受莱芜市民欢迎,也是许多珠宝收藏家珍藏的宝贝。

厂家直销惠 经得起考验

在购买翡翠的过程中,很多人要么觉得买到了经过层层加价的产品,价格非常高,有被宰的感觉。要么是买到的质量无法保障,特别是旅游去翡翠主产地买的产品,回来之后很难维权。而莱芜翡翠直销惠则是齐鲁晚报直接将工厂内的产品搬到市民面前,以出厂价和市民成交,产品价格不到商场折后价的1/3。

本次,大型翡翠玉镯厂价直销惠将在莱芜银座佳悦酒店六楼大堂举办的消息让很多读者十分兴奋,特别是今天,有十多位读者直接来到报社咨询“直销惠”货品的情况,由于货品还没有运到,不能先睹为快,他们多少有些遗憾,但组委会的康主任向记者表示,供货商准备了上千款翡翠玉镯,应该能满足大多数读者的需求,供货商方面货源十分充足,可以随时补货。

康总告诉记者,本月初,在济南的大型销售活动十分成功,库存消化了一半,上周他已经从厂家进了两千多款翡翠玉镯,优先供应本次齐鲁晚报回馈读者的活动。

康总介绍,这些翡翠在6月28日开始的大型翡翠玉镯厂价直销惠上,都将以不及商场折后价1/3的直销价格销售。而且展会现场的翡翠,

不仅在质地上有很多与众不同,款式上,更有独特的设计思路在里面。

“别以为翡翠雕工和设计只是为了好看,其实完美的设计,可以把翡翠最完美的一面展现出来,这样的产品才会更有光泽,升值的空间也就更大。”面对自己精心挑选的展品,李总如数家珍,“比起商场,我们可以提供更多的翡翠种类,这也是翡翠工厂直销店的一个大优势。”康总告诉记者,“更重要的是我们直接面对消费者,所以大家更喜欢什么样的翡翠首饰,我们最清楚。我们根据消费者的需求直接从云南和广东的翡翠工厂订制样式。我们的货品主要有三大特点,最流行的,最经典,最有收藏价值。”

机会难得 不要错过

直销惠即将开幕,对于消费者来说,耳听为虚,眼见为实,还是自己到现场亲自验证,比比价格,看看质量。因为本次活动在莱芜的翡翠销售领域是史无前例的,机会难得,不要错过啊!

主办方提醒大家,由于现场翡翠的售价不及商场折后价的1/3,而且上千款不同价位、不同外观、不同型号的手镯汇聚一堂,各种手型的女士都能在此找到适合自己的翡翠手镯,所以可以全家出动,用平时购买一件翡翠的花费,来直销惠上为全家

淘“中意镯”。

我们的母亲,是否已经白发苍苍,还在每天辛苦的劳动,累弯了腰;温柔的结发妻子,烦劳的家事是否在无情地摧残着曾经青春美丽的容颜;家里可爱的小公主,是否依然是那样听话……女性,永远是这个世界永不凋谢的美丽风景线。

当我们想表达心意时,可曾为了送礼物而苦恼?

送鲜花?花虽美却会凋谢,留在心里的感动很短暂。如果你想为妈妈祈福健康、给老婆送上一份厚礼,翡翠手镯将是最佳的选择。

那就6月28日来莱芜银座佳悦酒店大堂选购吧!齐鲁晚报将为读者奉献一场超值保真的平价翡翠盛宴。

翡翠 是最美的时尚

翡翠的发展可以说是站在了巨人的肩膀上,它不但承袭了和田玉精湛的雕琢技术,有许多旷世精品问世,而且继承和发扬了中国近万年的玉文化,和白玉一起成为中国现代玉文化的代表。

美玉之于女子,自古就有“巧笑之瑳,佩玉之傪”的文句,形容女子相貌姣好,佩戴玉饰,举止端庄优雅。

现代时尚中,翡翠,谜一样的身世,谜一样的色彩,几乎让时尚界专家跌破眼镜。绿色的丰富,红色的热烈,黄色的高贵,紫色的高雅,白色



- ★每天购物千元以上前20名的读者再减100元
- ★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠
- ★数千款翡翠玉镯、挂件、项链、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合你

相关链接

你不可不知的翡翠“术语”

购买珠宝、翡翠的时候,我们常常会被一些专业的术语所困惑,不了解这些术语背后的真正含义,并忌讳莫深。其实,这些术语是很简单的一些日常口语,掌握这些术语对我们购买珠宝时是非常有帮助的。鉴于此,我们从各方面归纳了一些经常能听到的术语,希望能对大家有所帮助。

1 A货、B货、C货

翡翠A货:指仅经过机械加工,其颜色、结构、透明度等均保持天然状态的翡翠,即天然翡翠;

翡翠B货:是指将低档翡翠经过强酸处理漂洗,去除杂质、污点后,用胶或环氧树脂等材料填补经酸液侵蚀损失的空间,经这类处理的翡翠,鉴定证书会注明“翡翠B货”或“翡翠处理”;

翡翠C货:指人工添加外来染料或药品处理后的翡翠及其成品。其方法是借高温高压将染色剂渗入原来无色的翡翠中,使它的全部或局部染成翠绿色或紫色等,但其色泽会随时间转淡及变暗。

2 水头

水头是指翡翠的透明程度。水头长,水头足则透明度高,水头短,水头差则透明度低。还有一种几分水的说法,是指用聚光电筒(点光源)来观察翡翠的透明度,并且用光线照入的深浅来衡量水头的长短,如3mm的深度为一分水,6mm的深度为二分水,9mm的深度为三分水。

3 种

种也称“种份”。这是一个模糊的概念,种呼是五花八门。例如按照透明度划分“透明度高,则种好”,反之,则种差;透明度很好的称为“老坑种”,透明度差的称为“新种”;透明度介于两者之间的称为“新老种”;也有“玻璃种”(透明度很好)、“冰种”(透明度较好)等称呼。按矿床类型,有“老坑种”(即籽料)、“新坑种”(即山料)之分。按颜色和透明度的好坏,有“花青种”、“油青种”之分等等。

4 翠性

翠性是指翡翠中单斜辉石的解理面或晶面对光的反射看上去呈片状、针状或星点状闪光,这种现象成为“翠性”。行内人士常形象地描述为蚊子翅、苍蝇翅。一般来说,单斜辉石颗粒越粗大,翠性越容易观察到。

5 价格

我们常听到的“这个价位在小五”,“这个值中六”这样的术语,类似小三、中四、大五这些术语代表什么意思呢?

首先,小三、中四、大五代表的是一个价格区间,并不是某个具体的数值。小、中、大分别代表价格数字开头的1-3、4-6、7-9,后面的三、四、五代表价格的位数。这样连起来我们很快就能知道小三就是100-399,中四是4000-6999,大五是70000-99999了。如果你认为某个商品只值800元左右,则可以说“这个价位在大三”。



齐鲁晚报·今日莱芜“回馈读者第二季”

齐鲁晚报 翡翠直销惠 莱芜站

举办时间:6月28-30日 举办地点:莱芜银座佳悦酒店6楼 咨询电话:0634-6380009,6380110